

## A Pécsi Tudományegyetem 2024. naptári évre vonatkozó minőségcéljai

A PTE minőségirányítási szabályzatának rendelkezései szerint az Egyetem minőségcéljai kijelölhetők tanévre vagy naptári évre. A minőségcélokat a rektor jelöli ki, melyek teljesülését ellenőrizni és dokumentálni kell. A Minőségfejlesztési Bizottság szakmai javaslata alapján a 2024. naptári évre vonatkozóan az alábbi minőségcélok kerültek kijelölésre:

<b>1. minőségcél: Az akkreditációs jelentésben szereplő bizottsági javaslatok megfogalmazására akcióterv kidolgozása</b>	
<b>A minőségcél kitűzésének háttere:</b> A Magyar Akkreditációs Bizottság 2023.04.17-2023.04.19 között tartotta akkreditációs ellenőrzését vezetői és szakmai panelekkel. Az akkreditációs jelentés 2023. december 8-án került megküldésre a Pécsi Tudományegyetem számára véleményezésre. A jelentés az ESG szempontok alapján számos javaslatot tartalmaz, melyek megvalósítása érdekében akcióterv kidolgozását és benyújtását írja elő.	
<b>A minőségcél megfogalmazása:</b> Az akkreditációs jelentésben szereplő bizottsági javaslatok megfogalmazására szükséges olyan akcióterv kidolgozása és jóváhagyása, mely tartalmazza a feladatokat, felelősöket és teljesítési határidőket. Az akciótervet meg kell küldeni a Magyar Akkreditációs Bizottság részére. Az akcióterv érinti az ESG minden pontját.	
<b>ESG referenciák:</b>	ESG 1.1. Minőségbiztosítási politika ESG 1.2. A képzési programok kialakítása és jóváhagyása ESG 1.3. Hallgatóközpontú tanulás ESG 1.4. A hallgatók felvétele, előrehaladása, tanulmányaik elismerése és a képzés odaítélése ESG 1.5. Oktatók ESG 1.6. Tanulástámogatás és hallgatói szolgáltatások ESG 1.7. Információkezelés ESG 1.8. Nyilvános információk ESG 1.9 A képzési programok folyamatos figyelemmel kísérése és rendszeres értékelése
<b>PTE Minőségpolitika referenciák:</b>	Teljes Minőségpolitika
<b>A minőségcél mérésének indikátora:</b> Az elkészült és jóváhagyott akcióterv megküldése a Magyar Akkreditációs Bizottság számára.	
<b>Bázisérték:</b> nincs	<b>Cél:</b> 1db akcióterv
<b>Határidő:</b>	2024. április 30.
<b>Felelős:</b>	rektor, rektorhelyettesek

<b>2. minőségcél: Az egyetem minőségbiztosítás szervezetét és annak tevékenységét bemutató dokumentum elkészítése</b>	
<b>A minőségcél kitűzésének háttere:</b> A Magyar Akkreditációs Bizottság 2023.04.17-2023.04.19 között tartotta akkreditációs ellenőrzését vezetői és szakmai panelekkel. Az akkreditációs jelentés 2023. december 8-án került megküldésre a Pécsi Tudományegyetem számára véleményezésre. A jelentés az ESG szempontok alapján számos javaslatot tartalmaz, melyek között kifejezetten előírja az egyetem minőségfejlesztési szervezetét és annak tevékenységét bemutató dokumentum elkészítését és megküldését.	
<b>A minőségcél megfogalmazása:</b> Az akkreditációs jelentés elvárásai alapján a PTE minőségbiztosítási szervezetét, annak tevékenységét bemutató dokumentum elkészítése, jóváhagyása és ennek a dokumentumnak a Magyar Akkreditációs Bizottság számára történő megküldése. Az akkreditációs jelentés javaslatokat fogalmaz meg az egyetem minőségfejlesztési szervezetére, mely a minőségirányítási szabállyal együtt alkotja alapját a dokumentum elkészítésének.	
<b>ESG referenciák:</b>	ESG 1.1 Minőségbiztosítási politika

<b>PTE Minőségpolitika referenciák:</b>	Munkatársak: „Olyan feltételeket és körülményeket alakítunk ki, amelyek támogatják a tudás és a technológia áramlását.” „Törekszünk a professzionális emberi erőforrás menedzselésre.” Fenntarthatóság: „Erőforrásainkat céljaink megvalósítására fordítjuk, tevékenységeinket üzletileg megfontoltan menedzseljük.”
<b>A minőségcél mérésének indikátora:</b> A minőségfejlesztési szervezetet és annak működését bemutató dokumentum elkészítése, jóváhagyása és megküldése a Magyar Akkreditációs Bizottság számára.	
<b>Bázisérték:</b> nincs	<b>Cél:</b> 1db dokumentum az indikátornak megfelelően
<b>Határidő:</b>	2024. november 15.
<b>Felelős:</b>	rektor, minőségfejlesztési vezető

<b>3. minőségcél: Az egyetem minőségfejlesztési koncepciójának elkészítése</b>	
<b>A minőségcél kitűzésének háttere:</b> A Magyar Akkreditációs Bizottság 2023.04.17-2023.04.19 között tartotta akkreditációs ellenőrzését vezetői és szakmai panelekkel. Az akkreditációs jelentés 2023. december 8-án került megküldésre a Pécsi Tudományegyetem számára véleményezésre. A jelentés az ESG szempontok alapján számos javaslatot tartalmaz, melyek között kifejezetten előírja az egyetem minőségfejlesztési koncepciójának elkészítését és megküldését.	
<b>A minőségcél megfogalmazása:</b> Az akkreditációs jelentés elvárásai alapján a PTE minőségfejlesztési koncepciójának elkészítése, jóváhagyása és a Magyar Akkreditációs Bizottság számára történő megküldése. Az egyetem minőségfejlesztési koncepciójának összhangban kell lennie az akkreditációs jelentésben megfogalmazott javaslatokkal, valamint az 1. számú minőségcél teljesítése által meghatározott akciótervekkel. A minőségfejlesztési koncepció érinti az ESG minden pontját.	
<b>ESG referenciák:</b>	ESG 1.1. Minőségbiztosítási politika ESG 1.2. A képzési programok kialakítása és jóváhagyása ESG 1.3. Hallgatóközpontú tanulás ESG 1.4. A hallgatók felvétele, előrehaladása, tanulmányaik elismerése és a képesítés odaitélése ESG 1.5. Oktatók ESG 1.6. Tanulástámogatás és hallgatói szolgáltatások ESG 1.7. Információkezelés ESG 1.8. Nyilvános információk ESG 1.9 A képzési programok folyamatos figyelemmel kísérése és rendszeres értékelése
<b>PTE Minőségpolitika referenciák:</b>	Teljes Minőségpolitika
<b>A minőségcél mérésének indikátorai:</b> Az egyetemi minőségfejlesztési koncepció elkészítése, jóváhagyása és megküldése a Magyar Akkreditációs Bizottság számára.	
<b>Bázisérték:</b> nincs	<b>Cél:</b> 1 db minőségfejlesztési koncepció
<b>Határidő:</b>	2024. november 15.
<b>Felelős:</b>	rektor, minőségfejlesztési vezető

A fenti minőségcélok teljesülésének ellenőrzéséről a Minőségfejlesztési Bizottság azok értékelését követő szenátusi ülésen köteles beszámolni.

Jelen előterjesztést a Pécsi Tudományegyetem Szenátusa 2024. február 1-én elfogadta.

Dr. Miseta Attila sk.  
rektor